

三的好哥接力报线索 三劫匪三天后落网

9月7日凌晨,三名劫匪闯进太平门一家超市,持刀捆绑住两位女营业员抢走一万余元财物后,连续打了三辆出租车逃窜。三天后,南京警方赶赴淮安将三人抓获。三人没想到,在他们落网的背后,多亏三位的哥接力向警方提供线索。昨天下午,三位好的哥接受警方见义勇为奖励,而好的哥徐师傅更是因此二次受到嘉奖。



民警给的哥颁奖 快报记者李彦摄

三劫匪打车逃窜

昨天下午3点,南京公安治安分局里,三位的哥从警方手中接过500元见义勇为奖金。而这次对于中北公司的徐师傅来说,已是第二次接受见义勇为嘉奖。嫌疑人被抓当天,南京玄武警方便奖励徐师傅2000元。回忆起当天的经历,徐师傅表示,从三名劫匪上车的那刻就对他们产生了怀疑。

9月7日凌晨约3点50分,徐师傅驾车途经太平门附近时,看到路边三名男子招手示意停车,便赶紧将车子停下,其中一人抱着一个纸箱子,一件外套搭在箱子上。长期养成的警惕习惯让徐师傅不禁仔细观察起来。“三人差不多都二十多岁,看起来有点慌张。”随后,当徐师傅主动打开后备箱协助他们放纸箱子时,遭到对方拒绝。这个细节不禁让徐师傅起疑。“一般客人带东西都会要求我们帮忙,可他们很小心,根本不让我碰。”

三人钻进车内落座,表示要到1912街区。车子很快抵达,但三人马上改变主意,让徐师傅开往夫子庙。车子一直驶到太平南路上,三人再次改口,虽然知道目的地,但对路不清楚,所以要左拐去建康路、大虹桥。乘客如此“善变”,说不清目的地,这在徐师傅看来是一个危险的信号。“我们的哥每个月都会上治安课,所以很了解。我当时就估计这三个人有问题。”最后,在三人的指示下,徐师傅开到了大光路,右拐至象房村后,三人突然叫停。

看着三人下车,徐师傅心里泛起嘀咕,越想越觉得三人身上疑点重重,立刻放弃营运再次驶回太平门三人上车的地点。果然,再次到达时,一家超市门口警灯闪烁,停了几辆警车。徐师傅马上上前询问,将自己刚才截过三名男子的情况告诉警方。这个线索的及时提供,立即协助警方锁定嫌疑人逃窜方向。

的哥接力提供线索

三人下了徐师傅车后,在象房村附近徘徊,并分成了两路,一路两人,另一人带着纸箱子独行。

此时,交通公司的尤师傅及大件公司的刘师傅驾车经过解放南路南延桥。两名嫌疑人搭上尤师傅的车,抱纸箱的男子则上了刘师傅的车。尤师傅回忆,两名男子操着一口外地口音,让其调头去洪家园,后改道前往霞光里小区。两人下车时,尤师傅特意留意两人的行踪,他们并未进小区,而是鬼鬼祟祟地沿着大明西路走去。

就在两人下车后没多久,刘师傅的车子赶到大明西路附近。他留意到,乘车男子双手紧紧抱住纸箱子,一件外套挡住了箱子的封口。“他告诉我,曙光里有人等他,但到了地方后,根本就看不到什么人。”男子捉摸不定的神态早让刘师傅起疑,不禁暗中瞄了男子几眼,悄悄记下其体貌特征。

案发当天上午,两位师傅听到警方在广播里关于此案的协查通报,案发时间、地点、嫌疑人与自己所遇到的极其相似,便很快与警方取得联系,提供所有线索。

三天后,根据三位的哥提供的线索,南京警方赶赴淮安将嫌疑人抓获。

嫌犯徒步6小时到被抢超市

据了解,嫌疑人王某、葛某于9月5日从淮安赶到南京,次日找到宁打工的朋友黄某。在王某煽动下,两人加入其策划的抢劫中,并到太平门附近踩点,暗中察看超市里的布置及人员情况。

9月6日晚7点多,三人从暂住地霞光里出发,一边游玩,一边步行前往太平门。一直到9月7日1点多,三人步行6个小时后终于晃悠到太平门。他们发现周围的路人较多,并且警方的巡逻车不时在街面往来,不禁担心起来,索性继续等待下手时机,又跑到九华山山上了两个小时。凌晨3点半,估摸着路人减少,三人摸到超市内。其中两人胁迫住两名女营业员,王某持刀逼其说出现金及香烟的位置。随后,两人用胶带捆住两名女营业员并将她们拖到办公室内。三人从收银台及办公室保险箱内抢走6000元现金,又抢走30条共价值5000余元香烟。钱物到手后,三人撒腿打车逃窜。

他们没想到刚回到老家逍遥了三天,便被警方抓获。目前,三人已被警方刑拘。

通讯员 交治宣
快报记者 李彦

借钱不成 绑架他人孙子

只因借钱不成,竟挟持他人的孙子,强迫他人借钱给自己。近日,江苏建湖县人民法院以绑架罪判处张华有期徒刑十年,并处罚金五千元。

张华原本是建湖县的一位老板,后因经营不善,欠下不少外债。为尽快还清外债,并使公司能够重新步入正轨,张华四处向朋友借钱,甚至许对方以高利,但始终未能筹措到足够的资金。无计可施的张华,想到了从事木材经营的李东。张华在成立公司以前,曾经替李东跑过销售,两人合作得比较愉快,并且李东经济实力也比较雄厚,于是张华决定向李东借钱以缓解目前的困境。

今年5月8日,张华打电话将李东约至某茶馆。见面后,张华希望李东能帮自己一把。出乎张华的意料,李东表示自己最近也比较困难,无力援助张华,随即离开了茶馆。这令张华感到十分愤怒。因为张华认为,自己以前替李东跑业务,帮助其赚了不少钱,李东的公司有今天,自己是有功劳的,现在让他救个急,都这般推托,真是

太令人寒心了。张华决定想个办法,迫使李东借钱。

2009年7月6日下午5时许,张华窜至李东家附近,只见李东孙子正在门口玩耍,便以带其出去买冰激凌为由将其骗走,随后将其控制在某仓库内。当晚,张华便打电话给李东,告知其孙子已被自己控制,只要李东答应借四万元给自己周转,便立即释放人质。李东迫于无奈,只得答应借钱给张华,但要求张华必须保证人质的安全。双方约定次日上午十时,张华将人质送回李家,李东届时准备好钱款。

随后,李东向公安机关报了警。次日,当张华带着人质来到李家时,即被埋伏在李家的民警抓获。在对其进行例行搜查时,民警从其身上搜出一张四万元的借条,内容为“今借到李东人民币四万元整。借款人张华。”经讯问,张华表示,自己事先已经准备好借条,一旦李东借钱给自己,即将借条交付,自己挟持其孙子,只是为了迫使李东借钱救急,最终肯定是要还的,并且也未打算伤害李东的孙子。

快报记者 朱俊俊

要债不成 盗窃朋友拖拉机

35岁的王刚海自称朋友姚武欠他钱,在姚武迟迟不肯还钱的情况下,竟然偷偷配了姚武拖拉机的钥匙,并将拖拉机连夜开回了安徽老家。

王刚海几年前来到南京,姚武是其朋友,平日里,两个人关系非常不错。按照王刚海的说法,因为信任姚武,他和姚武有了经济上的来往,但是,等到了要还钱的日子后,姚武却没了说法。两个人便闹起了矛盾。

今年3月初,王刚海见钱迟迟拿不到手,便打起了姚武拖拉机的主意,趁着姚武不注意,偷偷配了拖拉机的钥匙。3月12日凌晨2点左右,王刚海找到了拖拉机,利用事先配好的钥匙,将拖拉机发动起来连夜开回了安徽老家。王刚海的想法是,如果这事不被姚武发现,拖拉机就归他了,如果被姚武发现,就要求姚武还钱。

3月12日天亮后,姚武起床发现拖拉机被盗,便打电话报警。就在警方侦查时,姚武怀疑

起王刚海。十天后,姚武赶到了王刚海的老家,在见到王刚海父亲后,姚武便将事情的来龙去脉和自己的怀疑对王父说了,王老汉一听儿子有可能是个小偷,马上找到王刚海询问。一开始,王刚海矢口否认自己盗窃拖拉机的事,但是被父亲狠狠骂了一顿后,王刚海这才承认了。

“后来我按照他们家人的要求,出具了书面材料,意思为因经济上有账未结算,故将拖拉机抵押给王刚海,现在双方同意结账。拖拉机引起的后果不让王刚海承担。在这种情况下,3月25日,王刚海将拖拉机交出了。”姚武说。

几天后,警方还是将王刚海抓获,并刑事拘留。据鉴定,王刚海盗窃的那辆拖拉机价值近3万元。日前,江宁区法院作出一审判决,王刚海犯盗窃罪,判处有期徒刑四年六个月,罚金五千元。

(文中人物系化名)

通讯员 江研
快报记者 李梦雅

五星家电 "以旧换新" 5000万补贴 备战黄金周

受国庆60周年的影响,在“以旧换新”、家电下乡、房地产兴旺等因素的推动下,今年的“十一黄金周”将呈现出更加迅猛的增长势头。五星电器表示,自五星在江苏、浙江、青岛三个区域启动家电“以旧换新”以来,市民踊跃来到五星各大卖场换购新家电。其中彩电、冰箱、洗衣机成为“以旧换新”最多的家电产品。“以旧换新”已经成为人们购家电的主要推动力之一,本周起五星电器将投入5000万元以旧换新补贴备战黄金周。

家电“以旧换新”助推黄金周井喷

五星电器家电“以旧换新”项目组负责人表示,该项政策在未来一年内都将对家电消费起到巨大的拉动作用。五星是首批中标江苏省以旧换新的企业,也较早地在门店启动了这项活动,为了备战“十一黄金周”,五星已经在江苏、浙江、青岛三个区域对“以旧换新”工作人员进行了全面培训,简化流程,同时也针对消费者在“以旧换新”中的顾虑进行答疑,打消消费者顾虑。

五星5000万元补贴投入“以旧换新”

五星家电“以旧换新”项目

组负责人介绍,“本周起,五星将投入5000万元补贴到以旧换新活动中去。消费者除了享受国家补贴新家电的10%和旧机的价格外,还可以参加五星的返券活动。其中前者是国家的优惠政策,后者是五星与各品牌厂家的联合促销。例如市民在五星选购一台6000多元的新彩电,他不仅可以享受400元的国家最高财政补贴,还可以参加五星的返现金券活动。同时,五星电器家电“以旧换新”回收、销售工作已经全面升级。五星在江苏、浙江、青岛的各大卖场已经全面接受预约咨询。

西祠网友宏图三胞IT团购引爆9月消费

为了满足广大消费者节日期间出游的需要,宏图三胞即日起推出手机、数码产品和“以旧换新”购电脑优惠升级的特惠专场,提前启动“十一”促销。节日出游装备成热点,网友最爱手机、数码相机

两天的团购中,可用于节日出游的手机、数码相机成网友追逐的热点,占整体销售的76%。如柯达一款千万像素、3倍光学变焦、2.7英寸显示屏的数码相机团购价仅7折;佳能IXUS 95IS数码相机团购价直降200元,再

送4G存储卡;而备受时尚人士追捧的夏普9110C旋屏手机更是跌至2200元以下。

手机、数码促销节前提前引爆,不用到“黄金周”就能享受大优惠

宏图三胞本周即拉开手机、数码的专项促销。千万像素数码相机跌至299元、品牌手机仅需99元。除此之外,包括佳能、诺基亚、索尼等厂家的新品也抢先在宏图三胞露面。数码相机类产品有存储卡、电池、贴膜、相机包等礼品赠送,索尼爱立信等品牌的3G手机也低

价推出,买天翼手机即送300元话费。消费者不用等到黄金周,就能提前享受到“十一”的促销折扣。

第11届珠江路电脑节本周开幕,宏图三胞成主会场

9月26日(本周五)第11届珠江路电脑节将盛大开幕,据悉,除盛大的庆典活动外,宏图三胞还推出多项专门针对消费者的促销活动,力度同样惊人。宏图三胞由此成为本届电脑节促销活动主战场,也拉开了国庆前第一波促销大戏。

"白菜价" 揭晓:度假双拼美墅54万/栋起,度假公寓18.8万/套起!

——9月19日,2009南京客热捧碧桂园VIP推介会

2009年南京最震撼的价格产生了!9月19日,碧桂园在五星酒店举行的VIP专场推介会上,碧桂园正式向莅临的近两千客户公布价格:“188万一套公寓,54万一栋别墅”,带装修发售,极具性价比。至此,如山湖城最大悬念隆重揭晓,碧桂园再次惊艳南京。一周后的25日,如山湖城现场样板区将史无前例地开放13间样板房,并同步启动大型免费度假体验之旅——直到国庆如山湖城正式开盘,南京人期待已久的度假生活触手可及。

据了解:其中的双拼单位主要在项目的北侧,位于“观澜竹韵”苑区,与苑区名非常贴近;背山面湖,地势较高,紧邻高尔夫球场,可以观望如

湖以及如山湖大坝;公寓单位主要在“烟波环玉”苑区,具备一线高尔夫还有一线湖景。现场客户纷纷感叹是“非常风光”,相信购买之后也一定很风光! 南京西碧桂园如山湖城,完美山水度假之旅 碧桂园的“别墅白菜价”绝不是凭空而来。碧桂园拥有自成一体产业链条模式,从而最大限度控制时间和建造成本。碧桂园·如山湖城秉承碧桂园一贯的经营模式,精心选址于“如山湖风景区”内,坐拥有数千亩天然湖泊、数万亩如方山林等珍稀的原生态自然环境,并紧邻著名的国际标准高尔夫、国家小球训练基地、香泉湖温泉,同时,还配套五星级标准度假酒店

店、假日风情商业街、医疗中心、交通中心等,其中酒店已经开始动工建设,业主班车暂定由项目至南京新街口……其所倡导的“周一至周四在南京工作,周五至周末到如山湖城度假”的生活方式将成为南京人最时尚、潮流的居住体验。

9月25日如山湖城样板区将正式开放,近期致电碧桂园南京展厅预约,即可获得参加如山湖城免费山水度假体验之旅。来宾们对此都表示出极大的兴趣,迫不及待想到如山湖城去享受山水度假美墅之城的魅力。 新街口苏宁茂店六楼碧桂园展厅预约及咨询热线: 025-86892688

09国际商务单证员报名开始

2009年全国国际商务单证员南京考区下半年资格认证工作已经开始,目前相关职业培训已经开始,报名非常火爆,名额将满!10月中旬开课,考试时间为11月,该考试由全国商务认证部门指定在上海广外贸经贸教育中心统一报名。学员可登录中国外

经贸培训网站(www.zg-wmpx.com),或前往广州路37号江苏科技大厦2316室办理报名手续。 业内人士分析,外贸行业对大学生来说有较大的吸引力,近年来,单证员、报关员、报检员等考证热不断升温。以单证员为例,是进出口业务必

不可少的岗位,而外贸公司的其他岗位也往往都得从做单证开始。因此求职前最好先接受专门培训,并通过单证员考试。

有意报名的学员,请拨打南京分校电话025-83305156,83305160进行咨询、确认!!!